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aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Doortrekken N41 Aalst  -  Overleg

Op 17 augustus 2015 zijn de langverwachte werken aan de ring van Aalst van start 
gegaan. Dit kan mogelijk een stap voorwaarts betekenen in een dossier dat slachtoffer 
geworden is van jarenlange procedurele en administratieve rompslomp, zijnde het 
dossier betreffende de realisatie van de doortrekking van de N41. 

Die doortrekking is namelijk slechts een realistische optie wanneer eerst gesleuteld wordt 
aan de verkeersproblematiek op de Aalsterse ring. Voormalig Vlaams parlementslid Vera 
Van der Borght heeft deze problematiek vaak onder het licht gehouden door middel van 
schriftelijke vragen. Tijdens de vorige legislatuur schreven we samen onze 
bekommernissen uit in een resolutie die echter verworpen werd tijdens de plenaire 
zitting. Het doortrekken van de N41 is nochtans een noodzakelijke premisse voor een 
gezonde handel en leefbaarheid in en rond Aalst. Bedrijven die in Aalst gelokaliseerd zijn, 
zouden enorme baat hebben bij het doortrekken van de N41, een waarborg voor de vele 
jobs waarin deze bedrijven voorzien. 

Uit een persbericht verneem ik nu dat de Oost-Vlaamse gouverneur alle partijen heeft 
opgeroepen om rond tafel te zitten alsook dat het kabinet van de minister een 
ondersteunende rol zal opnemen bij het toekomstige overleg.

1. Hoe wordt die ondersteunende rol ingevuld? Wanneer start het overleg? 

2. Kan er, door de start van de werken aan de ring van Aalst, met hogere snelheid 
gewerkt worden? 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD
op vraag nr. 68 van 8 oktober 2015
van JEAN-JACQUES DE GUCHT

1. Een datum van overleg is mij nog niet bekend. Mijn kabinet wil ondersteunen door de 
juiste administraties rond de tafel te krijgen en bij te dragen tot het draagvlak voor 
dit project.

2. De werken aan de ring van Aalst zijn nu in uitvoering. De doortrekking van d N41 is 
sowieso later voorzien aangezien hiervoor het planningsproces moet worden 
heropgestart.


